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Penmuth ypaBHEHUE

3AITAHWUE :

BOCIIPOMU3BECTV AJITOPUTM |
: PEHTEHVI
ITPOCTEMIIEIO ITOKA3SATE/IbHOI'O

YPABHEHWI




Pemuts ypaBHEHHUE:
= 32
Peienue:

1 ) 3 2= 2 MPEICTAaBWIN YHCIIO B BUJIE CTEIICHHU C
OCHOBAHHEM 2

2 F 2 = 2 5 TIPUBENH K 00IIEMY OCHOBAHHUIO

3. 4‘ D, g 5 3aIIMCalIN [TI0KA3aTEIN CTEIIEHU

4. X=E
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Pemenue:
BbIHECEHWME OBIIIETO MHOKUTEJIJ 3A CKOBKM




AJITOPUTIM pemenns 11.Y. meTomom
BbIHECEeHs OOIero MHOXUTEJIS 3a CKOOKM

Pemnts ypaBHEHHE:

e 32
Peurenue:
1 . 3 2= 2 5 NPECTABUIIN YUCIIO B BUIE CTETICHH C
OCHOBaHHUEM 2
2 . 2 L T 2 5 NPUBEJIH K O0IIIEMY OCHOBAHHIO

3alrCaliv I10Ka3aTciu CTCIICHU




I IpakTueckas pabora

YKazaTb criocoOBI perieHs IoKa3aTeIbHbIX
ypaBHEHMUIAL.

5.120—x8 = -8
x+1 _ (1 &

6. 4951 = (7)

7.9-3* 14+ 3*=36

8 100 =01

. 9 . 811—2X — 272—X
2R = 120

[IpuBeeHne K odmemMy Brinecenue o611ero MHOKUTEIISI
OCHOBAHUIO 33 CKOOKHI

3.9-8117% = 27*7* 1. 752—14-7°=5
6. 491 = (l)x 4,27t 4 2X = 120
7

X1 X
8.10021 = 0 1 1.9:3" "+3° =36
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